TRENINK MOZKU 04
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1. Napis nejmensi péticiferné kladné Cislo, ve kterém se zadna Cislice neopakuje vickrat.

2. Najdi aspon 4 rlizné zplsoby feseni, jak ¢tverec na obrazku rozdélit na 4 shodné ¢asti = ¢asti, které maji stejny tvar
i velikost. Za rlizna feSeni nepovazujeme ta, kterd jsou jen pootocena nebo prevracena.

3. Vyres sSifru — najdi ceské pfislovi:
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1. Napis nejvétsi sesticiferné Cislo, které je sudé a tvorené pravé tremi rlznymi Cislicemi (to znamena, Ze nékteré
Cislice se v ném mohou opakovat).

2. Rozdél obrazec podél naznacenych car na 4 shodné €asti = ¢asti, které maji stejny tvar i velikost. V kazdé ¢asti navic
musi byt pravé jedna z hvézdicek (na poloze hvézdicky v jednotlivych tvarech nezalezi).
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3. Vyres sSifru — najdi ceské pfislovi:
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1. Napis nejmensi sedmiciferné kladné Cislo, které je beze zbytku délitelné ¢tyfmi, péti a deviti.

2. Rozdél obrazec podél naznacenych ¢ar na 2 shodné casti = ¢asti, které maiji stejny tvar i velikost. V kazdé ¢asti navic
musi byt stejny pocet Cisel i jejich soucet (na poloze Cisel v jednotlivych tvarech nezalezi).
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3. Vyres Sifru — najdi ¢eské pfrislovi:
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Mathrix — aneb netradic¢ni trénink zakladnich pocetnich operaci

Dopln do prazdnych policek ¢isla 1 — 4 (u vétsich hlavolamu ¢isla 1 — 6) tak, aby byla splnéna nasledujici pravidla:
e v zadném fadku ani sloupci se ¢isla nesmi opakovat
e (isla a znaménka v krouzcich udavaji druh a vysledek pocetni operace Cisel v polickach umisténych u tohoto

krouzku naproti sobé (tj. jestlize je v krouzku 6x, dostaneme po vynasobeni Cisel, kterd leZi u tohoto krouzku
naproti sobé, vysledek 6)
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